
Edukativni seminari su nastali i provode se u okviru projekta uspostave Nacionalne mreže za 
razvoj društveno odgovornog poslovanja koji uz financijsku potporu Europske komisije, od srpnja  

2010. godine, provodi niz vodećih poslovnih udruženja i stručnih organizacija u Hrvatskoj – HR  
PSOR, HUP, EFZG, HGK, HUB, HUS, UNDP/GC.

S  eminar: “Društveno odgovorno poslovanje u radnoj okolini”  
održan je 25. svibnja i 14.i 17. lipnja 2011.
Seminar je namijenjen stručnjacima za razvoj ljudskih potencijala, ali i djelatnicima specijaliziranima za 
razvoj programa društveno odgovornog poslovanja u poduzećima različitih djelatnosti i veličina, kojima 
je stalo da kvalitetnog odnosa spram zaposlenih, sukladno ali i iznad zakonskih standarda te ponajviše 
do stvaranja poticajne organizacijske kulture koja omogućuje visoku produktivnost. Seminar vas na 
praktičan i zanimljiv način upoznaje s poveznicama između društveno odgovornog poslovanja i 
suvremenih praksi upravljanja ljudskim resursima, na primjerima konkretnih alata, normi i smjernica za 
razvoj poslovnih sustava i izvještavanje, uključujući i Indeks DOP-a HGK-a i HR PSOR-a, Global Compact 
te Global Reporting Initiative. Održana su tri takva seminara 25. svibnja i 14. i 17. lipnja.

S  eminar: “DOP u EU- aktualna regulativa, poticaji i suradničke mreže”  
namijenjen predstavnicima banaka održan je 31. svibnja 2011. godine, u prostorijama UNDP Hrvatska.
Seminar je ocijenjen kao izuzetno koristan i inspirativan za sudionike  koji su izrazili potrebu i želju za 
dodatnom edukacijom, za širi broj  članica, kao i za intenzivnijim razmjenama znanja i zajedničkim  
inicijativama na razini Odbora za drustvenu odgovornost HUB-a i drugih prisutnih.
Teme su bile pripremljene specifično za banke: područja društvene odgovornosti s primjerima dobre 
prakse, ali i nešto “lošijih” praksi banaka i/ili investicijskih fondova. Dan je pregled smjernica  
izvještavanja (GRI), inicijativa iz EU – kako pojedinačnih tako i na razini udruženja.
 Slična ili ista tematska radionica ili seminar za predstavnike banaka predviđen je za jesen 2011. s 
većim naglaskom na praktičnu primjenu načela DOP-a u temeljnim bankarskim djelatnostima i 
programima korporativne filantropije

S  eminar “Djelotvorno sudjelovanje poslovnog sektora u donošenju javnih   
politika – primjer okolišnog zakonodavstva u kontekstu EU”
održan je 13. lipnja u prostorijama Hrvatske gospodarske komore.
Seminar je namijenjen djelatnicima specijaliziranima za zaštitu okoliša ali i za zakonsko usklađivanje te 
za odnose s institucijama vlasti i EU, kao i za korporativne komunikacije. Fokus je bio na upoznavanju s 
mehanizmima za djelotvorno i transparentno sudjelovanje poslovnog sektora u procesima političkog 
odlučivanja o politici zaštite okoliša na razini EU te RH, u perspektivi skorog članstva u EU. Temeljem 
niza primjera dobre prakse ali i razmjene iskustava samih sudionica, rasprava se usmjerila na kritične 
faktore uspješnosti za hrvatski poslovni sektor te mogućnosti učinkovitijeg samoorganiziranja oko 
zajedničkih zagovaračkih prioriteta. Autorice seminara su stručnjakinje za europske integracije i zaštitu 
okoliša Mirna Vlašić Feketija i Ivana Markanović, u suradnji s Mirjanom Matešić, ravnateljicom HRPSOR-
a, Dijanom Varlec, stručnom suradnicom sektora za industriju HGK i Marinom Škrabalom, MAP 
Savjetovanja.

http://www.dop.hr/?p=227
http://www.dop.hr/?p=200
http://www.dop.hr/?p=200
http://www.dop.hr/?p=221


S  eminar: “ISO 26000 – pregled norme društvene odgovornosti”  
održan je 27. lipnja 2011.
Seminar je namijenjen predstavnicima poslovnog sektora zainteresiranima za unapređenje praksi 
društveno odgovornog poslovanja na višu razinu primjenom međunarodno priznatog standarda 
društvene odgovornosti ISO organizacije. Seminar je primjeren kako za one koji su tek počeli razmišljati 
o uvođenju DOP-a, tako i za one koji već imaju zavidnu praksu no žele je dodatno unaprijediti. Seminar 
čini dio projekta uspostave Nacionalne mreže za razvoj društveno odgovornog poslovanja, koji uz 
financijsku potporu Europske komisije, od srpnja 2010. godine, provodi niz vodećih poslovnih udruženja 
i stručnih organizacija u Hrvatskoj –HR PSOR, EFZG, HGK, HUP, HUB, HUS, UNDP/GC.

S  eminar “Društvena odgovornost u zajednici”  
održan je 30. lipnja 2011.
Seminar je namijenjen djelatnicima specijaliziranima za razvoj programa društveno odgovornog 
poslovanja u poduzećima različitih djelatnosti i veličina, zainteresiranima za razvoj i unaprjeđenje 
korporativnih komunikacija s lokalnim zajednicama i društvom u cjelini, posebice u pogledu doprinosa 
njihovih poduzeća širem društvenom i gospodarskom razvitku, putem transparentnih i djelotvornih 
programa doniranja, volonterstva, suradnje i partnerstva. Kao teorijsko polazište poslužio je Porterov 
model konkurentnosti koji korporativnu filantropiju prepoznaje kao dragocjeno oruđe stvaranja 
konkurentskog konteksta.
Seminar je sudionike na praktičan i zanimljiv način upoznao s inovativnim pristupima DOP-u u zajednici, 
s naglaskom na potencijale lokalnih i regionalnih razvojnih partnerstava koje naročito podupiru 
strukturni fondovi EU. Predstavljeni su i nalazi recentnih istraživanja o značajkama doniranja u 
Hrvatskoj i  svijetu, uključujući i  hrvatski Indeks DOP-a

http://www.dop.hr/?p=251
http://www.dop.hr/?p=240

